
 
 

МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ 
 

Н А К А З 

   від 20 р. Київ №    
 
 
 
Про проведення навчально-тренувального збору національної 
збірної команди України з легкої атлетики, група витривалості, 
до чемпіонату Європи з кросу та затвердження змін до Єдиного 
календарного плану фізкультурно-оздоровчих,  спортивних 
заходів та спортивних змагань України на 2023 рік 
 

Відповідно до статті 45 Закону України "Про фізичну культуру і спорт", 
абзацу восьмого підпункту 17 пункту 4, пункту 8 Положення про Міністерство 
молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 02 липня 2014 року № 220 (зі змінами), Єдиного календарного 
плану фізкультурно-оздоровчих,  спортивних заходів та спортивних змагань 
України на 2023 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022    
№ 5088 (зі змінами), та з урахуванням листа громадської спілки "Федерація 
легкої атлетики України" від 18.10.2023 № 10-916 

 
НАКАЗУЮ: 

 
1.  Затвердити зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно-

оздоровчих,  спортивних заходів та спортивних змагань України на 2023 рік, 
затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 23.12.2022 № 5088 (зі змінами), 
що додаються. 

 
2.  Провести з 16 листопада по 07 грудня 2023 року у м. Мукачево 

(Закарпатська обл.) навчально-тренувальний збір національної збірної команди 
України з легкої атлетики, група витривалості, до чемпіонату Європи з кросу     
(далі – навчально-тренувальний збір). Проживання учасників заплановано у 
готельному комплексі «Інтурист» за адресою: вул. Духновича, 93. Тренування 
відбудуться на базі Мукачівського спортивно-оздоровчого комплексу дитячо-
юнацької спортивної школи. 

 
3.  Затвердити склад учасників навчально-тренувального збору 

національної збірної команди України з легкої атлетики, група витривалості, до 
чемпіонату Європи з кросу у кількості до 12 спортсменів та 6 тренерів після 
завершення відбіркових національних змагань, а саме чемпіонату України з 
легкоатлетичного кросу серед дорослих, молоді, юніорів та юнаків, який 
відбудеться з 27 по 29 жовтня 2023 року в м. Білій Церкві (Київська обл.). 
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4.  Відрядити з 15 листопада по 07 грудня 2023 року (з урахуванням часу 

перебування в дорозі) для участі у навчально-тренувальному зборі членів 
національної збірної команди України з легкої атлетики в кількості 18 осіб з 
місць перебування до м. Мукачево (Закарпатська обл.) та зворотно.  
 

5.  Визначити виконуючого обов'язки старшого тренера штатної команди 
національної збірної команди України з легкої атлетики Курбакова Олега 
Ігоровича відповідальним за проведення навчально-тренувального збору, 
виконання вимог заходів безпеки під час проведення навчально-тренувального 
збору, відповідальним за дотримання учасниками санітарних та 
протиепідемічних заходів, а також матеріально та фінансово відповідальним. 
 

6.  Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" профінансувати в установленому 
порядку участь національної збірної команди України з легкої атлетики у 
навчально-тренувальному зборі. 

 
7.  Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент 

олімпійського спорту. 
 
 
 
 
Заступник Міністра 
молоді та спорту України                                                   Людмила ПАНЧЕНКО 


